
Оновлена інформація про спалах ротавірусної інфекції серед мешканців 

с. Софіївська Борщагівка Києво-Святошинського району Київської 

області станом на 23.042018 

 

За повідомленням Головного управління Держпродспоживслужби в 

Київській області, 21.04.2018 серед мешканців с. Софіївська Борщагівка Києво-

Святошинського району Київської області зареєстровано спалах захворювання 

на ротавірусну інфекцію. 

До інфекційного відділення центральної районної лікарні Києво-

Святошинського району станом на 23.04.2018 з попереднім діагнозом 

«Гастроентероколіт ротавірусної етіології» госпіталізовано 19 осіб, з них 15 

дітей у віці від 5 місяців до 9 років та 4 дорослих. За результатами експрес-

тесту лабораторно підтверджено ротавірусну інфекцію у 16 осіб.  

Встановлено, що ймовірною причиною захворювання жителів 

мікрорайону, які для приготування їжі використовують переважно 

водопровідну воду, стали неодноразові перебої та відсутність водопостачання 

на території житлових комплексів с. Софіївська Борщагівка у зв’язку з 

проривами на водопровідній мережі за адресою: м. Київ вул. Зодчих.  

Водозабезпечення житлових комплексів с. Софіївська Борщагівка, 

здійснює обслуговуючий кооператив товариства користувачів 

централізованими мережами «Софіївка». Послуги з постачання питної води до 

ОКТК ЦМ «Софіївка» згідно договору № 624 від 29.04.2015 року здійснює 

КП «Вишнівськводоканал», якому, в свою чергу, вода подається з ПАТ 

«АК «Київводоканал»». 

Після відновлення водопостачання фахівці Києво-Святошинського 

районного відділу лабораторних досліджень ДУ «Київський ОЛЦ МОЗ 

України» відібрали 8 зразків води для дослідження на бактеріологічні та 

санітарно-хімічні та вірусологічні показники (в роботі).  

Софіївсько-Борщагівська сільська рада вищезазначені житлові комплекси 

забезпечила привозною питною водою та оповістила населення щодо 

обмеження використання питної води з централізованих мереж для питних 

потреб та приготування їжі до отримання результатів лабораторного контролю 

щодо її якості та безпечності.  

Підготовлено лист на начальника відділу охорони здоров’я Києво-

Святошинської РДА щодо організації подвірного обходу з метою активного 

виявлення хворих. 

Санітарно-епідеміологічне розслідування триває. Про результати та вжиті 

заходи буде повідомлено додатково. 

Ситуація перебуває на контролі Головного управління 

Держпродспоживслужби в Київській області. 


